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Katyň: písaři dějin aneb kdo má pravdu a kdo se mýlí
(34 fotografií)

dezinfo.net/foto/32235-katyn-perepischiki-istorii-ili-kto-prav-kto-vinovat-34-foto.html

szhaman píše:

Často se mě ptají:

- A co si jako Polák myslíš o Katyni?

Téma Katyně mě, upřímně řečeno, poslední dobou dostalo.

Všechny tyto mediální a internetové války, které se s novou silou

rozhořely po letecké havárii ve Smolensku, už byly prostě vytaženy.

 

https://dezinfo.net/foto/32235-katyn-perepischiki-istorii-ili-kto-prav-kto-vinovat-34-foto.html
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Co si myslím? Nemyslím si nic. Samozřejmě, pokud budou Rusové

ochotní jezdit a hlavně platit, jsem připraven přijmout svůj díl

kompenzace v hotovosti. Kdo by se hádal...

A co samotná tragédie? No, koneckonců hlavní informace o této

popravě byly přijímány na škole a dalších univerzitách. Asi jako

všichni lidé, kteří se o politiku a historii nijak zvlášť nezajímají... 

 
A ve škole nás učili, že v Katyni zlí Rusové zabili květ polského

národa. Nevzpomínám si na mnoho vzrušení, důkazů nebo diskuzí

na toto téma. V hodině dějepisu řekli – no, fíky s ním. No, ve 14

letech to není zajímavé 🙂 

 
Odpověděl jsem, co mělo být u tabule - a hned jsem zapomněl.

Obvyklá věc. Jiné zájmy byly v té době – HODNĚ vzdálené historii a

politice.

Ne, samozřejmě, všechen ten humbuk a neustálé zmiňování Rusů

(sovětských, carských atd. - všichni byli pro nás prostě "ruskie") jako

"katach narodu polskiego - kati polského lidu" udělali své..

Vzpomínám si však, že jsem neměl moc 

 
nenávisti - Rusům se projevovalo jakési dětské maximalistické

pohrdání. Alespoň v mé třídě a vůbec v okruhu tehdejších přátel

nebylo zvykem kamarádit se s Rusy. Ruské dívky byly považovány za

drzé a vulgární a chlapci za hloupé a agresivní. Pamatuji si, jak jsem

o jednom spolužákovi šeptal plné odsouzení. Ve škole zjistili, že má

ruskou přítelkyni. Ne, nikdo ho nebojkotoval ani otevřeně

neodsuzoval. Jen jeho místo v „neoficiální tabulce hodnocení škol“

kleslo pod podstavec. Přesto - spadl tak nízko 🙂

I když, možná to ani není výsledek vlivu učebnic dějepisu. Pamatuji

si jistou aroganci vůči Rusům a Litevcům mezi studenty polských

škol už od prvních tříd. Určitě jsme se pak cítili nadřazeni ostatním.

Proč? Ani nevím. V okolní sovětské existenci byl cítit určitý pocit

„cizosti a elitářství“.
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Nevím, možná někdo v té době zažil hodně z „katyňské tragédie“. 

Měli jsme tam „hlavně Svidomo“, všemožné aktivisty. Mnoho

spolužáků bylo v „harcerce“ (polské skautské hnutí) – tam je možná

naučili milovat svou vlast. Už tehdy jsem měl jiné zájmy – zbraně,

dívky, vlastní houpací křeslo ve sklepě. Jo a idoly a úřady byly úplně

jiné - starší soudruzi z houpacího křesla, "kluci z vilniuské brigády"

🙂 

 
A pak všem známým začal úplně jiný život, kde vůbec nebylo místo

pro historii - ale jen plenky a jiné každodenní radosti. Na historické

zájmy nezbylo vůbec místo.

Ať je to jak chce, osobně jsem o Katyni nikdy neměl nijak zvlášť

vyhraněné mínění a to ne. 

 
Ano, byl jsem ohromen informací, že vězni byli zastřeleni německými

pistolemi, předtím jim svázali ruce německým motouzem. Proč

takové vrtochy? Plánoval svalit vinu na Němce? Kdo tedy mohl v roce

1940 vědět o hrozící německé okupaci? Měli jsme, i když válka začne,

porazit nepřítele na jeho území? Pro mě nepochopitelné, že je tam

moře...

Takže moje odpověď na otázku je "nevím". Vím jen jedno – když

polská média od rána do večera opakují slovo od slova nacistickou

propagandu za války. Trochu mě to zneklidňuje...
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Tady je fašistický plakát z druhé světové války... Připomíná vám to

něco?

Napadá mě však něco jiného. Dnes 🙁 

 
Přeci jen nyní na území Polska těžko najdete takové město, kde by

nebyla žádná "Katyňská" památka.
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Tento památník například z Varšavy:

 

Otázky zůstávají jen v Rusku – v Polsku už dávno nejsou. Nápis na

pomníku: 

 
„Na památku důstojníků polské armády, „zabitých-

umučených“ sovětskou komunistickou totalitou [sic!] na

celém území ŘÍŠE ZLA“

Je to tak jednoduché – na území ŘÍŠE ZLA! A nikdo nemá otázku -

kde to je?

Toto je památník v Poznani
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Tam také hoří slovesem:
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"Byly jim odebrány životy - aby ZABIL POLSKO"

Asi takhle - pokusili se zabít CELÉ Polsko. Vypadá to, že jim právě

došla munice...

Je jich opravdu hodně:
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Takových pomníků jsou stovky a stovky, doslova v každé vesnici je

pamětní kámen „zastřelený na východě“.

Víc na mě ale udělaly dojem ne památky v Polsku – ale za oceánem.

Zdá se, že Americe opravdu záleží na polských důstojnících? A žádná:

Kanada. Toronto.
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Jednoduché a vkusné

A toto jsou samotné Spojené státy v Americe - Baltimore 

 
Monument "Plamen svobody"
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Nějaký pomník není úplně jasný?
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Nevadí – ne zcela vzdělaným Američanům bude vše podrobně a s

obrázky na cedulích kolem památníku vysvětleno:
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A dokonce názorně ukážou "Rusa Ivana" s TT - aby nezůstaly žádné

otázky
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A tohle je Chicago

Pensylvánie

Pomník v New Yorku ale považuji za "nejsilnější" pomník. 

 
Je tam pomník - jsou to všechno pomníky, pomník... 

 
Představte si nablýskané mrakodrapy v pozadí - a polského

důstojníka se svázanýma rukama.
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Důstojník měl samozřejmě propíchnutou záda ruským trojpravítkem
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Velmi působivá památka
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Je pravda, že se pravděpodobně báli, že slovo „Katyn“ běžnému

Američanovi mnoho neříká – proto použili jedno lépe rozpoznatelné:

Sibiř, to je jistě jasnější

Ne, nepřekvapuje mě touha Američanů využít příležitosti k bodnutí

nepřítele. 

 
To je pochopitelné... 

 
Tvrdohlavá touha polského vedení obchodovat se svými mrtvými je

překvapivá. Chápu, když jsou hrdí na svá vítězství... 
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Ale ta zarputilá touha veřejně

škrábat strupy na starých

ranách a vystavovat je na

veřejnosti? nechápu...

Všude se uvádí, že „Katyň

byla podlým pokusem zničit

elitu polského lidu“. To zní

obzvláště skvěle v kontextu

současného týdenního pláče

v Polsku o celé elitě polského

lidu, která zemřela při

letecké havárii!“ Mám jednu 

 
otázku – kdo určil, že celá

elita polského lidu zemřela

na letadlo ve Smolensku? A

vůbec, co je to "elita lidu"?

Promiňte mi kdo?Prezident,

jehož hodnocení bylo pod

soklem?Ministři?Poslanci?

Představme si na chvíli, že se Medveděvovo letadlo zřítilo.

zastoupený? 

 
A teď si představte ten hysterický týdenní celonárodní smutek nad

„elitou ruského lidu“ a „nenahraditelnou ztrátou státu“. 

 
Dokážete si představit, že lidé zanechávají komentáře:

"K tragédii narodu polskiego. To dramat na miare;

Katynia" 

 
je tragédie celého polského lidu. Toto je drama na úrovni Katyně, 

 
"Wsiedli do samolotu i polecieli prosto w objecia Boga,

prosto do NIEBA! 

 
nastoupili do letadla a letěli přímo do náruče Boha, přímo do

NEBE"
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Představoval jste si takovou

reakci ruského internetu na

smrt ruských

představitelů?

Totéž platí pro „elitu polského lidu, který zemřel v Katyni“. Čtyři

tisíce důstojníků – a „bezhlaví lidé“? No, je to docela možné...

Ale slyšeli jste něco o "Operacja Tannenberg"?

A mimochodem, v této „operaci“ Němci postříleli 20 000 Poláků z

obtížné, tzv. Liquidierung der polnischen Fuhrungsschicht.

Porovnejte se 4000 důstojníky v Katyni
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A stačí porovnat objem stránek polské Wikipedie

pl.wikipedia.org/wiki/Operacja_Tannenberg a

pl.wikipedia.org/wiki/Zbrodnia_katynska

Co na to říct - takových německých "operací" na účelové vyřazení

polské inteligence byla celá hromada -

en.wikipedia.org/wiki/Mass_murders_in_Piasnica

A během německé okupace zemřelo více než šest milionů

polských občanů. Šest milionů, sakra. Myslete na toto číslo...

Nebudou jim stavět pompézní pomníky v Chicagu a New Yorku..

Jako těch 600 000 ruských chlapů, kteří za cenu života omezili toto

číslo na 6 milionů 🙁

Ale poprava 4 000 polských válečných zajatců v Katyni je

samozřejmě důležitější. Kdo by se hádal. 

 
Asi ne nadarmo visel Goebelsův plakát „Katyň“ po celém území

Evropy okupovaném nacisty?

Proč to všechno dělám? Ano, je zábavné sledovat, jak fakta v různých

zemích nabývají zcela odlišných podob...

Pamatujete si, jak Putin v Katyni zmínil 32 000 (někteří říkají 80

000) ruských zajatců, kteří zemřeli v polských táborech? V Polsku se

toto téma také otevírá...

A mluvit o:

Jaká je šance přesvědčit Rusy, že žádná „anti-Katyň“

neexistuje? 

 
Většina ruských historiků, kteří se tímto tématem zabývali, již

dospěla k závěru, že obětí, které zemřely na nemoci, nebylo více než

18 000 až 20 000…“

Zde je typická ukázka „Stížnosti z války z roku 1920 aneb jak Rusko

hledá anti-Katyň“

https://dezinfo.net/red.php?http://pl.wikipedia.org/wiki/Operacja_Tannenberg
https://dezinfo.net/red.php?http://pl.wikipedia.org/wiki/Zbrodnia_katynska
https://dezinfo.net/red.php?http://en.wikipedia.org/wiki/Mass_murders_in_Piasnica
https://dezinfo.net/red.php?http://wyborcza.pl/1,75515,5624609,Krzywdy_wojny_z_1920_roku_czyli_jak_Rosja_szuka_anty_Katynia.html
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ruští zajatci

Zkrátka nikdo nebyl zastřelen, všechny důkazy o mučení a střelbě na

vězně jako na terče při cvičení jsou naprostý nesmysl. A pokud jich

bylo zastřeleno vícero (např. v jeden den 24. srpna 1920 bylo

zastřeleno 200 rudoarmějců) – takto jim byla „dokázána“ vražda

Poláků. Všech dvě stě, samozřejmě. Pokud tedy došlo k popravám,

byli to pouze viníci. A zbývající desítky tisíc zemřely jednoduše na

nemoci. No, byl hlad. No, nekrmili je – to samo o sobě nestačilo.
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Cítíš to? Na Ukrajině je hladomor genocida a hladomor. A nekrmit

vězně - to jsou "okolnosti". Poděkujte za to, že jste „neprokázali

vraždy Poláků“ na místě. 

 
Basta také zemřel na nemoci a epidemie. Boží prozřetelnost...

 

Zveromoskal a "pilnujacy go maoletni zolnierz polski"
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A co z toho plyne? A peklo ví, co z toho plyne. Příběh je zvrácený a

krvavý.

A abych byl úplně upřímný, opravdu se do toho nechci vrtat, abych

zjistil, kdo je vinen nebo nevinen.

Podle mého skromného názoru prostě nemá cenu spekulovat o

mrtvých pro politické účely - jinak má propast někdy schopnost

ohlédnout se ...

A pistole v Katyni jsou špatně! (5 fotek)

 

 

https://dezinfo.net/post/32136

